

割禮 *ברית מילה* (*Berit Mila*) 或簡稱 *Mila* 是一個男孩加入猶太社團的儀式。創世記十七 9-14, 22-27, 上帝命令先祖亞伯拉罕 (Abraham) 和他全家族的人都要行割禮，作為與神立約的記號。*מילה* (*Mila*) 是名詞「割」，源於字根「割」*מול* (*mem-vav-lamed*)，近似的字 *מול* (*mul*) 作為介詞「在對面」的涵義，這個字和另一個希伯來字「說」*מלל* (*mem-lamed-lamed*) 也有關聯。透過割禮，藉著身體說話，並且神的話語進入這個男孩的身體中。*ברית* (*Berit*) 是「約」的意思。割禮是每個猶太人應盡的義務，寫在猶太法典 613 條命令的第二條，在猶太人充滿苦難的歷史中，不論受到多少逼迫都必須遵行割禮。

律法記載了三個猶太人要遵守的記號：割禮 (創世記十七 11)、守安息日 *שבת* (*Shabat*) (出埃及記三十一 12) 和經文匣 *תפילין* (*Tefillin*) (申命記六 8)，其中割禮這個在身體留下的記號，比守安息日或在身上綁經文匣都更重要，因它沒有時間和空間的限制，割禮也是避免與外族同化和民族合一的標誌。割禮是在每個男嬰出生的第八天施行，割去他生殖器的包皮。在聖經中第一位接受割禮的人是亞伯拉罕，他那時已經九十九歲了。他的兒子以實瑪利 (伊斯蘭信仰的祖先) 是在十三歲的時後接受割禮，因此，穆斯林的割禮是在十三歲施行。亞伯拉罕的另一個兒子以撒 (以色列民族的祖先) 和在他後面的世代都是在出生後第八天接受割禮。

割禮必須在出生後第八天舉行，不受任何日子限制，包括安息日和甚至在贖罪日。若是嬰孩太小或是患有黃疸病，接受割禮有危險時，可以將割禮順延到他的健康狀況沒有危險時，才接受割禮。割禮舉行的場所必須有十位猶太成年男子，可以在家裡、會堂或任何廳堂舉行。執行割禮的人叫做 *מוהל* (*Mohel*)，必須是有經驗且敬畏神的人，有從官方取得從事此工作的許可。此外，會有一對年輕的夫妻，或是即將結婚的年輕伴侶，是嬰兒的教父和教母，希伯來文稱為 *שושבינים* (*Shoshvinim* 單數 *שושבין* *Shoshvin*)，有「陪伴者、贊助人、保護人」之意。還有一個叫做 *סנדק* (*Sandaq*) (源自希臘文：支撐) 的人，也是教父的身分，擔任助手，在手術進行的過程他要抓緊小嬰孩的雙腿。

割禮進行時，在廳堂外由教母從嬰兒母親手中接過孩子，抱進執行的廳堂，交給教父。割禮結束時，也是由教父把嬰兒交回孩子的父親。接受割禮的時候，嬰孩被放在一個特別的高凳子上，這個凳子被稱為「以利亞的凳子」，因為傳統上說先知以利亞被邀請在割禮的儀式中，且他是割禮的保護者，肉眼看不見的證人，見證這個與神立約的儀式。現代作法，由 *Sandaq* 抱著嬰孩坐在「以利亞的凳子」。*Mohel* 取得父親的許可，有的說法是父親將刀子交給 *Mohel*，進行割禮，現代作法似乎沒有把刀子拿來拿去了。

手術進行的步驟非常快速，施行割禮的 *Mohel* 有從古以來使用的工具：一把兩刃鋒利的刀子、一把梳子（把包皮從龜頭上剝下來）、盾牌（在切割時保護龜頭）。割下來的包皮被放在一個有沙或灰的容器，並祝福這個男孩的後代如地上的沙那麼多。割禮結束，來賓輪流抱著嬰孩，為他祝福，並舉杯慶賀。有的會堂此時所有來賓會抵一口酒，然後由發言人宣告這個孩子的名字。在割禮進行的每一個程序都配合禱告，有個別的禱告，也有賓客共同的祈禱。割禮結束時，誦讀特別的祝福禱告，隨後一定會舉行筵席，宴請來賓。由於舉行筵席是一個義務，人人都知道，因此這個筵席僅僅通知時間和地點。

一個外族人若要加入猶太教，也必須接受割禮，若這個人已經接受過割禮，就不用再動手術。割禮是一個人進入神話語的過程，也是一個人從完全到不完全的過程，因為割禮使完全的人少了一部分，他要經歷失落，並且找尋自己。女孩沒有割禮，但同樣在會堂有祝福的儀式，男孩在四十天內舉行，女孩在八十天內舉行。